

三菱与关西电力在日本推进200兆瓦的生物质转换项目



Aioi发电站外景

日本三菱公司(Mitsubishi Corp, TYO:8058)和关西电力公司(Kansai Electric Power Co Inc, TYO:9503), 又名KEPCO, 已经为日本一个200兆瓦的生物质能联合项目安排了无追索权融资。

这项计划将包括将关西电力公司Aioi发电站375兆瓦的2号机组改造为一个200兆瓦的生物质动力设施。该发电站之前使用重油/原油。三菱周一表示, 去年4月成立的合资企业Aioi Bioenergy已同意获得一笔无追索权贷款, 以启动工厂设计和设备采购。

位于日本西部兵库县的Aioi发电站的2号机组自今年4月起停止运行。在转换之后, 它将开始使用木质生物质作为燃料。升级后的工厂计划在2023年1月重新启用, 并将作为一个基本负荷工厂运行。

为了促进和发展日本的生物质发电, 日本建立了Aioi Bioenergy公司。关西电力(Kansai Electric)是其大股东, 持有其60%的股份, 三菱电力(Mitsubishi Corporation Power Systems Inc.)持有40%的股份。

(本文来自: 可再生能源速递 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/130845.html>